



路北区委书记张秀新作党史学习教育专题宣讲报告

本报讯 按照省委、市委统一安排部署,4月20日上午,路北区委宣讲团团长、区委书记张秀新赴果园镇作党史学习教育专题宣讲报告。

张秀新强调,要深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述,充分认识开展党史学习教育的重大意义。深刻领会总书记的重要指示精神,必须要永远保持中国共产党人建党时的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心;必须要通过党史学习,切实明白中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是历史和人民的正确选择;必须要坚持和发展中国特色社会主义,把党和国家各项事业继续向前推进;必须要把中国革命历史作为最好的营养剂,通过重温这部伟大历史,感受党的初心使命、性质宗旨、理想信念,铭记党的光辉历史、传承红色基因;必须要做到知史爱党、知史爱国,在学习领悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命;必

须要始终保持同人民群众的血肉联系,始终与人民心心相印、同甘共苦、团结奋斗;必须要全面宣传党的历史,充分发挥党的历史以史鉴今、资政育人的作用;必须要总结历史经验、把握历史规律,增强开拓进取的勇气和力量;必须要树立正确的党史观,坚持用唯物史观来认识历史,坚持实事求是的思想路线,分清主流和支流,坚持真理,修正错误,发扬经验,吸取教训。

张秀新要求,要认真研读党史基本著作,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性成就;要通过系统学习,深刻理解在中国共产党领导下的“三个伟大飞跃”,即实现了中华民族从东亚病夫到站起来、富起来的伟大飞跃,迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃;要在重温历史中筑牢担当,深刻认识党团结带领人民为中华民族作出的伟大贡献和根本成就,

以更加高昂的精神状态和奋斗姿态迈入新征程、开启新篇章。

张秀新强调,要深刻把握开展党史学习教育的重点。要进一步感悟思想伟力,增强用党的创新理论武装全党的政治自觉;进一步把握历史发展规律和大势,始终掌握党和国家事业发展的历史主动;进一步深化对党的性质宗旨的认识,始终保持马克思主义政党的鲜明本色;进一步总结党的历史经验,不断的提高应对风险挑战的能力水平;进一步发扬革命精神,始终保持艰苦奋斗的昂扬精神;进一步增强党的团结和集中统一,确保全党步调一致向前进。

张秀新指出,开展党史学习教育,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到具体行动上。要继续在学懂、弄通、做实上下功夫,把学习的成效转化为工作的动力和成果,重点要做到“4个结

合”,即将党史学习教育与推动高质量发展结合。

果园镇要积极贯彻区委全会部署的重点任务,按照“1358”工作思路,践行“五双”城区发展战略;将党史学习教育与提高群众生活品质相结合,果园镇要持续优化调整农业产业结构,加强农村人居环境整治,强化基础设施建设,做好“脱贫后半篇文章”;将党史学习教育与提高应对风险挑战的能力水平相结合,要树牢底线思维和系统观念,按照总书记提出的“三个既要、三个也要”要求,不断健全完善基层治理体系,保持社会大局和谐稳定;将党史学习教育与锤炼干部队伍过硬作风相结合,果园镇党委政府要争做群众身边的“服务员”,自觉落实全面从严治党政治责任,始终保持反腐败高压态势,围绕“十四五”开好局、起好步,争做勇于担当的“实干家”,以优异成绩庆祝建党100周年。

(路北)

翔云道街道

开展“庆祝建党100周年”健步走活动

本报讯 4月14日上午,翔云道街道在人民公园开展“庆祝建党100周年”健步走活动,引领全体党员干部走好新时代的赶考路,感悟初心,践行新时代使命。

活动首先进行学党史知识问答环节,带领大家重温党的成长历程。随后,大家开始健步走,并积极捡拾道路两侧的垃圾,切实维护周

边环境卫生,用实际行动号召大家爱护环境从日常点滴做起。活动结束后,大家在党旗下合影。

此次健步走活动,激励广大党员领导干部牢记党的宗旨、坚定理想信念、强化党员意识,汲取前行力量,坚定初心使命,切实将学习收获转化为工作的动力和成效,以昂扬的精神状态和奋斗姿态建功新时代。(付颖 魏伟)

路北区“学党史、庆华诞、耀党辉”2021年摄影展征稿启事

为迎接建党100周年,全面回顾百年波澜壮阔的伟大历史进程,书写改革开放时代新篇,充分展现中国共产党取得的跨越发展和辉煌成就,生动地反映100年来社会生活和人民精神文化风貌的巨大变化,由路北区人大常委会、路北区委宣传部、路北区总工会组织开展的“学党史、庆华诞、耀党辉”——路北区庆祝建党100周年摄影展活动即日起开始征稿。

作品要求,以唐山市、路北区的风光、纪实、人文等类型摄影作品,突出百年变化对比或反映新时代成就和美好生活的内容。有关唐山市、路北区建筑、工业、农业、商业、教育、文化等各个方面内容。作品内容健康、积极向上,反映蓬勃发展以及社会人文进步的良好风貌。

摄影作品预计展出100幅,图片以JPG格式投稿,拍摄器材不限,手机、航拍等均可,要求原件尺寸不小于2MB,拍摄内容清晰,黑白、彩色均可,不得印有水印、logo、名字,如作品进行合成处理,请同时提供未改变原始影像原片。每人投稿数量不超过10幅或2组系列作品(每组不超过4张照片),投

稿作品要求在文件上标明作品题目、作者姓名、性别、拍摄时间、工作单位、联系电话,组照作品在文件命名时标明即可。

投稿者应为原作者,保证其所投送的作品不侵犯第三人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。对于入选作品,主办单位有权在著作权存续期内,以出版、复制、发行、展览、放映、信息网络传播等方式使用入选作品,并不支付报酬。本次活动解释权属于主办单位。凡投稿者,即视为其已同意本次活动之所有规定。

征集时间:即日起至2021年5月10日止。

投稿邮箱:cdc2188@sohu.com

邮件主题为“学党史、庆华诞、耀党辉”摄影征集。本次展览将聘请专家对所征集的作品进行评选,选取百幅优秀作品进行展出。

联系人:崔德春 路北区人大常委会

18833318188

杨 薇 路北区委宣传部

17717773436 3724134

曹 旭 路北区总工会

18331531357 3724240

路北区摄影展览组委会

2021年4月16日



近日,路北区文化路街道山西北里社区开展庆祝中国共产党诞辰100周年“永远跟党走”主题书画展活动。活动得到大、中、小学、幼儿园不同年龄段的学生和家长们的全力支持,每幅展出作品内容丰富,主题鲜明,充分表现出了孩子对党的热爱之情。

图为社区工作人员将征集到的作品张贴到社区展示墙上进行展示。

记者 徐慧 摄

永庆里社区

开展“书香社区·全民阅读”主题活动

本报讯(记者 赵立峰)4月23日是世界读书日。近日,路北区河北路街道永庆里社区联合永庆道小学开展了“书香社区·全民阅读”主题活动。

此次活动社区开放了图书角供小朋友们畅游书海,并倡导人人推荐一本好书,现场诵读自己最喜欢的一段文字,与大家分享自己阅读的心得感悟,以及对阅读的独特见解。交流后,孩子们选择各自心仪的图书,坐下来静静品读,徜徉在油墨香海洋中。全民阅读活动引导小朋友们在活动中求知的欲望,形成书香满屋、有益身心的良好读书氛围。参与的活动小朋友纷纷表示,不出社区就近阅读给他们带来了方便,也表达出他们对文化学习的热情与期望。



唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办
路北融媒体中心 承办

